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La machine est projetée et construite pour pomper de l’eau dépourvue de substances explosives et de particules solides ou fibres, avec une
densité de 1000 kg/m³, une viscosité cinématique d’1 mm²/s et des liquides qui ne sont pas chimiquement agressifs.
La présence de petites quantités de sable est admise dans la proportion maximum de 50 ppm.

3. DONNÉES TECHNIQUES
3.1 Données électriques 3.2  Conditions de fonctionnement 

1. APPLICATIONS
Pompes centrifuges multicellulaires indiquées pour réaliser des groupes de surpression pour des installations hydrauliques de petits, moyens
et grands débits. Elles peuvent être utilisées dans les domaines les plus variés, tels que:
− groupes anti-incendie et de lavage,
− approvisionnement en eau potable et alimentation de surpresseurs,
− alimentation de chaudières et circulation d’eau chaude,
− installations de climatisation et de refroidissement,
− installations de circulation et processus industriels.
2. LIQUIDES POMPÉS

Alimentation : 
(+/- 10%) 

1x 230 50Hz 
3x 230-400V – 50Hz 
3x 400V Δ – 50Hz 
3x 220-240/380-415V – 50Hz 
3x 380-415V Δ – 50Hz 
3x 380-480V Δ – 60Hz 
3x 220-277V Δ / 380-480V – 60Hz 

Débit : de 20 à 1967 l/min 

Puissance absorbée : voir plaquette des données 
électriques 

Hauteur d’élévation : pag. 108 

Indice de protection : IP55 Température liquide : -30°C ÷ 120°C (EPDM);
-15°C ÷ 120°C (VITON/FKM)

Classe d’isolement : F Température ambiante max : 50°C
Température de stockage : -20°C ÷ 60°C
Pression max. de service : 25 bar (2500 kPa) 
Pression max. de service NKV 32-45 : 32 bar (3200 kPa) 
Humidité relative à l’air : Max. 95% 
Construction des  moteurs : Cei 2-3 / Cei 61-69 

(EN 60335-2-41) 
Poids : voir plaquette sur l’emballage 
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4. GESTION
Respecter les règles de prévention des accidents du travail en vigueur. Il existe un risque d’écrasement. La pompe pouvant être lourde, 
utiliser des méthodes de levage adaptées et toujours porter des équipements de protection individuels.  
Avant de déplacer l’appareil, en vérifier le poids pour identifier les équipements de levage adaptés. 

4.1 Stockage 
Toutes les pompes doivent être stockées dans un endroit couvert, sec et, si possible, avec une humidité ambiante constante, exempt de 
vibrations et de poussière. Elles sont fournies dans leur emballage d’origine dans lequel elles doivent rester jusqu’au moment de l’installation, 
en cas contraire, veiller à fermer soigneusement les orifices d’aspiration et de refoulement.  
4.2  Déplacement  
Éviter de soumettre les produits à des chocs ou à des collisions inutiles. Pour soulever et transporter le groupe, se servir de chariots élévateurs 
en utilisant la palette fournie de série (si elle est prévue). Utiliser des cordes en fibre végétale ou synthétique seulement si l’appareil peut être 
facilement élingué si possible en agissant sur les oeillets fournis de série. Dans le cas de pompes avec joint, les anneaux prévus pour soulever 
une pièce ne doivent pas être utilisés pour soulever le groupe moteur-pompe. 

 Les moteurs des pompes fournis avec crochets ne doivent pas être utilisés pour déplacer toute l’électropompe montée 
(fig.1C, page 1). 

Pour déplacer les pompes équipées d’un moteur dont la puissance ne dépasse pas 4 kW, envelopper le moteur à l’aide de sangles comme 
l’illustre la fig. 1A, page 1.  
Pour les pompes équipées d’un moteur d’une puissance supérieure ou égale à 5,5 kW, fixer des sangles sur les deux brides situées dans la 
zone de couplage de la pompe et du moteur, comme l’illustre la fig.1B, page 1. 

 Pendant le déplacement, la pompe risque de se retourner. Vérifier qu’elle reste dans une position stable. 

5. AVERTISSEMENTS
5.1 Contrôle rotation arbre moteur
Avant d’installer la pompe, il faut contrôler que les parties en mouvement tournent librement. Dans ce but, enlever le carter du ventilateur du
logement du carter arrière du moteur, agir avec un tournevis sur la fente prévue sur l’arbre moteur côté ventilation. Fig. 2, page 1.

Ne pas forcer sur le ventilateur avec des pinces ou d’autres outils pour tenter de débloquer la pompe car cela 
provoquerait la déformation ou la rupture de la pompe.  

5.2   Nouvelles installations 
Avant de faire fonctionner de nouvelles installations, il faut nettoyer soigneusement les vannes, tuyaux, réservoirs et raccords. Pour éviter 
que des résidus de soudure ou d’autres impuretés entrent dans la pompe, nous conseillons d’utiliser des filtres en tronc de cône construits 
en matériaux résistants à la corrosion (DIN 4181). 
FIG. 3 

1- Corps du filtre
2- Filtre à mailles serrées
3- Manomètre différentiel
4- Tôle perforée
5- Orifice d’aspiration de la pompe

6. PROTECTIONS
6.1 Parties en mouvement
Avant de faire fonctionner la pompe, toutes les parties en mouvement doivent être soigneusement protégées avec des pièces particulières
(carters, etc..).

Durant le fonctionnement de la pompe, éviter de s’approcher des parties en mouvement (arbre, ventilateur, etc.). 
Si nécessaire, ne s’approcher qu’avec un habillement adéquat et conforme à la réglementation de manière à éviter le risque que le 
vêtement soit happé par la machine. 

6.2  Niveau de bruit 
Voir tableau A, page 105. 
Si le niveau de bruit LpA dépasse 85 dB(A) dans les lieux d’installation, utiliser des PROTECTIONS ACOUSTIQUES adéquates conformément 
aux réglementations en vigueur en la matière. 
6.3  Parties chaudes ou froides 

RISQUE DE BRÛLURES !! 
Le fluide contenu dans l’installation, en plus d’être à haute température et sous pression, peut se trouver aussi sous forme 
de vapeur !   

Même le seul fait de toucher la pompe ou des parties de l’installation peut se révéler dangereux. 
Si les parties chaudes ou froides représentent un danger, il faudra les protéger soigneusement pour éviter le risque de contact. 

7. INSTALLATION
Les pompes peuvent contenir des petites quantités d’eau résiduelle provenant des essais de fonctionnement. Nous 
conseillons de les laver rapidement avec de l’eau propre avant l’installation définitive. 

5 1 2 4 3 
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7.1 Installation de la pompe 
− L’électropompe doit être installée dans un endroit bien aéré et avec une température ambiante ne dépassant pas 50°C.
− En cas d’installation à l’extérieur, protégez la pompe des intempéries et de la lumière directe du soleil.
− Il est toujours conseillé de positionner la pompe le plus près possible du liquide à pomper.
− Les fondations, à la charge de l’acheteur, si elles sont métalliques, doivent être peintes pour éviter la corrosion ; de plus, elles doivent

être planes et suffisamment rigides pour supporter les éventuelles sollicitations liées au court-circuit et dimensionnées de manière à
éviter les vibrations dues à la résonance.

− Les fondations en béton doivent avoir fait prise et doivent être complètement sèches avant d’y poser les pompes.
− Un ancrage solide des pieds de la pompe sur la base d’appui favorise l’absorption d’éventuelles vibrations créées par le fonctionnement.
− La pompe peut être installée horizontalement à l’aide de supports spécifiques ou verticalement avec le moteur vers le haut.
− Éviter que les tuyauteries métalliques transmettent des efforts excessifs aux orifices de la pompe pour ne pas créer de déformations ou 

ruptures.
− Utiliser des tuyaux avec filetage approprié pour éviter d’endommager les inserts.
− Le diamètre intérieur des tuyaux ne doit jamais être inférieur à celui des bouches de l’électropompe.
− Si la charge d’eau à l’aspiration est négative, il est indispensable d’installer sur l’aspiration un clapet de pied ayant des caractéristiques

appropriées.
− Pour des aspirations à plus de 4 mètres de profondeur ou en cas de parcours à l’horizontale d’une longueur considérable il est conseillé 

d’utiliser un tuyau d’aspiration de diamètre supérieur de celui de l’orifice d’aspiration de la pompe.
− Le passage éventuel d’un tuyau de petit diamètre à un tuyau de diamètre supérieur doit être progressif. La longueur du cône de passage 

doit être égale à 5÷7  fois la différence des diamètres.
− Contrôler soigneusement que les jonctions du tuyau d’aspiration ne permettent pas d’infiltrations d’air.
− Pour éviter la formation de poches d’air dans le tuyau d’aspiration, prévoir une légère pente positive du tuyau d’aspiration vers

l’électropompe. Fig. 4, page 1.
− En amont et en aval de la pompe, il faut monter des vannes d’isolement afin d’éviter de devoir vider l’installation en cas d’intervention

sur la pompe. Ne pas faire fonctionner la pompe avec les vannes d’isolement fermées !
− Si cette possibilité existe, prévoir un circuit de by-pass ou un drainage aboutissant à un réservoir de récupération du liquide.
− Pour réduire le plus possible le bruit, il est conseillé de monter des joints antivibratoires sur les tuyaux d’aspiration et de refoulement et

entre les pieds du moteur et les fondations.
− Dans le cas d’installation de plusieurs pompes, chaque pompe devra avoir son propre tuyau d’aspiration, à l’exception de la pompe de

réserve (si elle est prévue).
7.2 Pression minimum à l’aspiration ( Z1 ) (pompes au-dessus du niveau du liquide) 
Pour que la pompe puisse fonctionner correctement sans cavitation, il faut calculer le niveau d’aspiration Z1. Fig. 5, page 2. 
Pour déterminer le niveau d’aspiration Z1 il faut appliquer la formule suivante : 

Z1= pb – N.P.S.H demandée – Hr – pV correcte – Hs 
où: 

Z1 = différence de niveau en mètres entre l’axe de l’orifice d’aspiration de l’électropompe et la surface libre du liquide à pomper. 
Pb = pression barométrique en m.c.e. relative au lieu d’installation (graphique 1, page 107) 
NPSH = charge nette à l’aspiration relative au point de travail. 
Hr = pertes de charge en mètres sur tout le conduit d’aspiration. 
pV = pression de vapeur en mètres de liquide par rapport à la température exprimée en °C. (graphique 2, page 107) 
Hs = Marge de sécurité minimum : 0,5 m 

Si le résultat du calcul est une valeur de “Z1” positive, la pompe peut fonctionner avec une hauteur d’aspiration égale à “Z1” m maximum. 
Si par contre la valeur “Z1” calculée est négative, la pompe - pour fonctionner correctement - doit être alimentée avec une charge d’eau 
positive d’au moins “Z1” m. 

Ex. : installation au niveau de la mer et liquide à une température de 20°C 
     NPSH demandée : 3,25 m 
     pb : 10,33 m.c.e (graphique 1, page 107) 
     Hr: 2,04 m 
     t: 20°C 
     pV: 0.22 m (graphique 2, page 107) 
     Z1 10,33 – 3,25 – 2,04 – 0,22 –0,5 = 4,32 env. 

Cela signifie que la pompe peut fonctionner à une hauteur d’aspiration maximum de 4,32 m. 
7.3 Pression maximum en aspiration (pompes au-dessous du niveau du liquide) 
Il est important de conserver la somme de la pression en entrée et celle développée par la pompe, avec la vanne fermée, toujours inférieure à 
la pression maximale de service (PN) que permet la pompe. 
P1max + P2max ≤ PN (fig.6A, page 2) 
P1max + P2max + P3max ≤ PNHP (fig.6B, page 2) 
7.4 Débit nominal minimal 
Le fonctionnement de la pompe à un niveau inférieur au débit nominal minimal autorisé peut entraîner une surchauffe excessive dommageable 
pour la pompe. En cas de températures du liquide supérieures à 40°C, le débit minimal doit être augmenté en fonction de la température du 
liquide (voir fig. 6A, page 2). 
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La pompe ne doit jamais fonctionner avec le clapet de refoulement fermé. 

7.5 Branchements électriques 
Respecter rigoureusement les schémas électriques figurant à l’intérieur du bornier et ceux qui figurent dans le tableau 
C, page 106. 

− Contrôler que la tension de secteur correspond à celle qui est indiquée sur la plaque du moteur.
− Toujours connecter les pompes à un interrupteur extérieur.
− Les moteurs triphasés doivent être protégés par un interrupteur automatique (ex. disjoncteur magnétothermique) calibré suivant

les données de la plaque de l’électropompe.
− Dans le cas de moteurs triphasés avec démarrage étoile-triangle, s’assurer que le délai de commutation entre étoile et triangle

est le plus réduit possible. (voir tableau B, page 106).
Dans les électropompes le bornier peut être orienté dans quatre positions différentes : desserrer et enlever les quatre vis
d’union entre la bride moteur et le support. Tourner le moteur dans la position désirée et remettre les vis en place.

7.6  Mise en marche 
Conformément aux normes de prévention des accidents, il ne faut faire fonctionner la pompe que si le joint (quand il est 
prévu) est correctement protégé. Donc il ne faut mettre la pompe en service qu'après avoir contrôlé que les protections du joint 
sont correctement montées. 

Per obtenir l’amorçage procéder comme suit : NKV (Fig.7): 
− Avant de remplir la pompe à travers le trou de remplissage il faut dévisser partiellement le pointeau/bouchon de vidange

(lors du remplissage il suffit de le dévisser de 3 ou 4 tours), sans forcer.
− Remplir la pompe à travers le trou de remplissage, après avoir enlevé le bouchon, lentement de manière à purger les éventuelles

poches d’air présentes à l’intérieur.
− Avant de démarrer la pompe, fermer le bouchon de remplissage et visser le pointeau/bouchon de vidange jusqu’en fin de course,

sans forcer.
− Procéder avec la purge en agissant sur la vis placée du côté opposé du bouchon de remplissage, comme indiqué dans la Fig. 7
− Ouvrir complètement la vanne d’aspiration et garder la vanne de refoulement presque fermée.
− Alimenter la pompe et contrôler le sens de rotation correct comme indiqué dans la Fig. 2, page 1. En cas contraire, intervertir

deux conducteurs de phase quelconques, après avoir débranché électriquement la pompe.
− Quand le circuit hydraulique a été complètement rempli de liquide, ouvrir progressivement la vanne de refoulement jusqu’à

l’ouverture maximum.
− Avec l’électropompe en marche, vérifier la tension d’alimentation aux bornes du moteur qui ne doit pas s’écarter de ± 5% par

rapport à la valeur nominale.
− Avec le groupe tournant au régime normal, contrôler que le courant absorbé par le moteur ne dépasse pas  celui de la plaque.

BOUCHON DE VIDANGE 

NKV 1-3-6-10 
 

BOUCHON DE 
REMPLISSAGE 

BOUCHON DE 
VIDANGE 

BOUCHON DE 
REMPLISSAGE 

BOUCHON DE 
VIDANGE 

VIS DE PURGE 

NKV 15-20-32-45-65-95 
 

FIG. 7 
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7.7 Arrêt 
Fermer la vanne d’isolement située sur le tuyau d’aspiration. Si une vanne de retenue est prévue sur le tuyau d’aspiration, la vanne d’isolement 
côté aspiration peut rester ouverte, à condition qu’il y ait une contre-pression en aval de la pompe.  
En cas d’arrêt prolongé de la pompe, fermer la vanne d’isolement du tuyau d’aspiration et éventuellement, s’ils sont prévus, tous les raccords 
auxiliaires de contrôle. 
7.8 Précautions 
L’électropompe ne doit pas être soumise à un nombre excessif de démarrages horaires. Le nombre maximum admissible est le suivant : 

Type de pompe Nombre Maximum de demarages/heure 
NKV 10 10 ÷ 15 

NKV 15 - NKV 20 
NKV 32 - NKV 45 
NKV 65 - NKV 95 

5 ÷ 10 

− Quand l’électropompe reste inactive pendant  longtemps à une température inférieure à 0°C, il faut vider complètement le corps de
pompe à travers le bouchon de vidange.
Vérifier que la sortie du liquide ne risque pas de provoquer des lésions aux personnes ou des dommages aux choses, en
particulier dans les installations utilisant de l’eau chaude.

− L’opération de vidage est conseillée également en cas d’inactivité prolongée à une température normale.
− Le bouchon de vidange devra rester ouvert jusqu’à ce que la pompe soit remise en service.
− La mise en service après une longue période d’inactivité demande de répéter les opérations décrites dans les sections

AVERTISSEMENTS et  MISE EN SERVICE.

8. MAINTENANCE
− L’électropompe dans le fonctionnement normal ne demande aucun type de maintenance.
− Il est conseillé dans tous les cas d’effectuer un contrôle périodique de l’absorption de courant, de la hauteur d’élévation avec l’orifice

fermé et du débit maximum.
− L’électropompe ne peut être démontée que par du personnel spécialisé et qualifié en possession des caractéristiques requises 

par les normes spécifiques en la matière.
− Dans tous les cas, toutes les interventions de réparation et de maintenance ne doivent être effectuées qu’après avoir débranché la

pompe.
Si pour effectuer la maintenance il faut vidanger la pompe,  vérifier que la sortie du liquide ne risque pas de provoquer des
lésions aux personnes ou des dommages aux choses, en particulier dans les installations utilisant de l’eau chaude.
Respecter par ailleurs les réglementations en vigueur pour la mise au rebut des liquides nocifs.

8.1 Modifications et pièces de rechange 
Toute modification non autorisée au préalable dégage le constructeur de tout type de responsabilité : toutes les pièces de rechange doivent être 
originales et tous les accessoires doivent être autorisés par le constructeur. 

Procéder à la maintenance suivant le type de roulement présent sur la plaquette des données techniques. 

9. RECHERCHE ET SOLUTION DES PANNES
Inconvénients Vérifications (causes possibles) Remèdes 

Le moteur ne démarre pas et ne fait pas de 
bruit. 

− Vérifier les fusibles de protection. S’ils sont grillés, les remplacer. 
− Vérifier les connexions électriques. Corriger les éventuelles erreurs. 
− Vérifier que le moteur est alimenté.
− Intervention de la protection du moteur, dans

les versions monophasées, liée au
dépassement de la limite maximum de 
température.

Attendre le réarmement automatique de la 
protection une fois que la température est 
redescendue sous la limite maximum. 

Le moteur ne démarre pas mais fait du 
bruit. 

− Vérifier que la tension d’alimentation
correspond à celle de la plaque.

− Vérifier les connexions électriques. Corriger les éventuelles erreurs. 
− Vérifier la présence de toutes les phases. Rétablir la phase manquante. 
− Vérifier les obstructions dans la pompe ou

dans le moteur.
Éliminer l’obstruction. 

Le moteur tourne avec difficulté. − Contrôler que la tension d’alimentation est
suffisante.

− Vérifier les éventuels frottements entre les
parties fixes et les parties mobiles.

Éliminer la cause du frottement. 

− Vérifier l’état des roulements. Remplacer les roulements endommagés. 
− Vérifier la présence de toutes les phases. Rétablir la phase manquante. 
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La protection (externe) du moteur intervient 
juste après le démarrage. 

− Vérifier s’il y a des contacts ouverts ou sales
dans la protection.

Remplacer ou nettoyer le composant concerné. 

− Vérifier l’éventuel défaut d’isolation du
moteur en contrôlant la résistance de phase
et l’isolement vers la masse.

Remplacer la caisse moteur avec stator ou 
rétablir les éventuels  câbles vers la masse. 

La protection du moteur intervient trop 
souvent. 

− Vérifier que la température  ambiante n’est
pas trop élevée.

Aérer de manière adéquate l’endroit où est 
installée la pompe. 

− Vérifier le calibre de la protection. Calibrer la protection à une valeur de courant 
adaptée à l’absorption du moteur à pleine charge. 

− Vérifier l’état des roulements. Remplacer les roulements endommagés. 
− Contrôler la vitesse de rotation du moteur.

La pompe ne refoule pas. − Vérifier l’amorçage.
− Vérifier le sens de rotation dans les moteurs

triphasés.
Inverser deux fils d’alimentation. 

− Hauteur d’aspiration trop élevée.
− Tuyau d’aspiration avec diamètre insuffisant

ou avec parcours à l’horizontale trop long.
Remplacer le tuyau d’aspiration par un tuyau de 
plus grand diamètre. 

− Clapet de pied ou tuyau d’aspiration bouché. Nettoyer le clapet de pied ou le tuyau 
d’aspiration. 

La pompe ne s’amorce pas. − Le tuyau d’aspiration ou le clapet de pied
aspirent de l’air.

Contrôler soigneusement le tuyau d’aspiration, 
répéter les opérations d’amorçage. 

− Vérifier la pente du tuyau d’aspiration. Corriger l’inclinaison du tuyau d’aspiration. 
La pompe refoule à un débit insuffisant. − Le clapet de pied ou la roue sont bouchés. Éliminer les obstructions. Remplacer la roue si 

elle est usée. 
− Tuyau d’aspiration de diamètre insuffisant. Remplacer le tuyau d’aspiration par un tuyau de 

plus grand diamètre. 
− Vérifier que le sens de rotation est correct. Inverser deux fils d’alimentation. 

Le débit de la pompe n’est pas constant. − Pression trop basse à l’aspiration.
− Tuyau d’aspiration ou pompe partiellement

bouchés par des impuretés.
Éliminer les obstructions. 

La pompe tourne dans le sens contraire 
quand on l’éteint. 

− Fuite sur le tuyau d’aspiration.
− Clapet de pied ou de retenue défectueux ou

bloqué en position d’ouverture partielle.
Réparer ou remplacer la vanne défectueuse. 

La pompe vibre et a un fonctionnement 
bruyant. 

− Vérifier que la pompe ou/et les tuyaux sont
bien fixés.

− Phénomène de cavitation dans la pompe. Réduire la hauteur d’aspiration et contrôler les 
pertes de charge. 

− La pompe fonctionne au delà des limites de
la plaque.

Réduire le débit. 

− La pompe ne tourne pas librement. Contrôler l’état d’usure des roulements. 
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NKV Maintenance 

= 4kW 
≥ 5,5kW 
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Bruit aérien produit par les pompes équipées d’un moteur de série 

TAB. A 

Power 
motor P2 
(kW) 

dB +/- 3 
50Hz 60Hz 

2 pole - 2900 rpm 4 pole - 1450 rpm 2 pole - 3600 rpm 4 pole - 1800 rpm 
Size motor 

IEC LpA* Size motor 
IEC LpA* 

0.37 71 <70 71 <70 - - 71 <70 
0.55 71 <70 71 <70 71 <70 80 <70 
0.75 80 <70 80 <70 80 <70 80 <70 
1.1 80 <70 90 <70 80 <70 90 <70 
1.5 90 <70 90 <70 90 <70 90 <70 
2.2 90 <70 100 <70 90 70 100 <70 
3 100 <70 100 <70 100 70 100 <70 
4 112 <70 112 <70 112 72 112 <70 

5.5 132 <70 132 <70 132 73 132 <70 
7.5 132 72 132 <70 132 74 132 <70 
11 160 74 - - 160 78 160 <70 
15 160 75 - - 160 78 160 <70 

18.5 160 75 - - 160 80 - - 
22 180 75 - - 180 80 - - 
30 200 75 - - 200 79 - - 
37 200 75 - - 200 78 - - 
45 225 78 - - 225 80 - - 
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Temps de commutation étoile/triangle 

Motor 
( kW )                ( Hp ) 

 

≤  30 ≤  40 < 3” 
> 30 > 40 < 5” 

Connexion TRIPHASÉE pour moteurs  

 

TAB. C 
3 ~ 230/400 V 3 ~ 400 ∆ V
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	1. APPLICAZIONI
	da 20 a 1967 l/min
	Portata:
	Alimentazione:
	(+/- 10%)
	3x 220-277V Δ / 380-480V – 60Hz
	pag. 108
	Prevalenza:
	vedi targhetta dati elettrici
	Potenza assorbita:
	Temperatura liquido:
	IP55
	Grado di protezione:
	-15°C ÷ 120°C (VITON/FKM)
	50°C
	Temperatura max. ambiente:
	Grado d’isolamento:
	F
	-20°C ÷ 60°C
	Temperatura di magazzinaggio:
	25 bar (2500 kPa)
	Massima pressione d’esercizio:
	32 bar (3200 kPa)
	Massima pressione d’esercizio NKV 32-45:
	Max. 95%
	Umidità relativa all’aria:
	Cei 2-3 / Cei 61-69 (EN 60335-2-41 )
	Costruzione dei motori:
	vedi targhetta sull’imballo
	Peso:
	4. GESTIONE
	4.1 Immagazzinaggio
	4.2  Movimentazione 
	Per la movimentazione di pompe con motore di potenza fino a 4 kW, usare delle cinghie avvolte al motore come mostrato in fig. 1A, pag. 1 
	Per pompe con motore di  potenza  maggiore o uguale ai 5,5 kW, usare delle cinghie fissate alle due flange collocate nella zona di accoppiamento tra pompa e motore come mostrato in fig.1B, pag. 1
	5. AVVERTENZE
	5.1 Controllo rotazione albero motore
	Nuovi impianti 
	7.6 Avviamento
	7.7 Arresto

	6. PROTEZIONI
	6.1 Parti in movimento
	6.2  Livello di rumorosità
	6.3  Parti calde o fredde
	Nel caso in cui le parti calde o fredde provochino pericolo, si dovrà proteggerle accuratamente per evitare contatti con esse.
	7. INSTALLAZIONE
	7.1 Installazione della pompa
	7.2 Pressione minima in aspirazione ( Z1 ) (pompa soprabattente)
	7.3 Pressione massima in aspirazione (pompa sottobattente)
	7.5 Collegamenti elettrici
	Chiudere l’organo di intercettazione della tubazione premente. Se nella tubazione premente è previsto un organo di ritenuta la valvola di intercettazione lato premente può rimanere aperta purchè a valle della pompa ci sia contropressione.
	Per un lungo periodo di arresto chiudere l’organo di intercettazione della tubazione aspirante, ed eventualmente, se previsti, tutti gli attacchi ausiliari di controllo.
	7.8 Precauzioni
	8.   MANUTENZIONE
	8.1 Modifiche e parti di ricambio
	9.  RICERCA E SOLUZIONE INCONVENIENTI


	FR
	de 20 à 1967 l/min
	Débit :
	Alimentation :
	(+/- 10%)
	3x 220-277V Δ / 380-480V – 60Hz
	pag. 108
	Hauteur d’élévation :
	voir plaquette des données électriques
	Puissance absorbée :
	Température liquide :
	IP55
	Indice de protection :
	-15°C ÷ 120°C (VITON/FKM)
	50°C
	Température ambiante max :
	F
	Classe d’isolement :
	-20°C ÷ 60°C
	Température de stockage :
	25 bar (2500 kPa)
	Pression max. de service :
	32 bar (3200 kPa)
	Pression max. de service NKV 32-45 :
	Max. 95%
	Humidité relative à l’air :
	Cei 2-3 / Cei 61-69
	Construction des  moteurs :
	(EN 60335-2-41)
	voir plaquette sur l’emballage
	Poids :
	4. GESTION
	4.1 Stockage
	4.2  Déplacement 
	Pour déplacer les pompes équipées d’un moteur dont la puissance ne dépasse pas 4 kW, envelopper le moteur à l’aide de sangles comme l’illustre la fig. 1A, page 1. 
	Pour les pompes équipées d’un moteur d’une puissance supérieure ou égale à 5,5 kW, fixer des sangles sur les deux brides situées dans la zone de couplage de la pompe et du moteur, comme l’illustre la fig.1B, page 1.
	5. AVERTISSEMENTS
	5.1 Contrôle rotation arbre moteur

	6. PROTECTIONS
	6.1 Parties en mouvement
	Avant de faire fonctionner la pompe, toutes les parties en mouvement doivent être soigneusement protégées avec des pièces particulières (carters, etc..).
	6.2  Niveau de bruit
	6.3  Parties chaudes ou froides
	Si les parties chaudes ou froides représentent un danger, il faudra les protéger soigneusement pour éviter le risque de contact.
	7. INSTALLATION
	7.1 Installation de la pompe
	7.2 Pression minimum à l’aspiration ( Z1 ) (pompes au-dessus du niveau du liquide)
	7.3 Pression maximum en aspiration (pompes au-dessous du niveau du liquide)
	7.5 Branchements électriques
	Fermer la vanne d’isolement située sur le tuyau d’aspiration. Si une vanne de retenue est prévue sur le tuyau d’aspiration, la vanne d’isolement côté aspiration peut rester ouverte, à condition qu’il y ait une contre-pression en aval de la pompe.
	En cas d’arrêt prolongé de la pompe, fermer la vanne d’isolement du tuyau d’aspiration et éventuellement, s’ils sont prévus, tous les raccords auxiliaires de contrôle.
	7.8 Précautions
	8.   MAINTENANCE
	8.1 Modifications et pièces de rechange
	9.  RECHERCHE ET SOLUTION DES PANNES


	GB
	3.1 Electrical data                                    3.2  Operating conditions
	from 20 to 1967 l/min
	Delivery:
	Supply voltage:
	(+/- 10%)
	3x 220-277V Δ / 380-480V-60Hz
	pag. 108
	Head up:
	see electric data plate
	Absorbed power:
	Liquid temperature:
	IP55
	Degree of protection:
	-15°C ÷ 120°C (VITON/FKM)
	50°C
	Max. environment temperature:
	F
	Insulation class:
	-20°C ÷ 60°C
	Storage temperature:
	25 bar (2500 kPa)
	Maximum working pressure:
	32 bar (3200 kPa)
	Maximum working pressure NKV 32-45:
	Max. 95%
	Relative humidity in air:
	Cei 2-3 / Cei 61-69
	Motor construction:
	(EN 60335-2-41)
	see plate on package
	Weight:
	4. MANAGEMENT
	4.1 Storage
	For handling pumps with motor of up to 4kW, use the belts wound around the motor as shown in fig. 1A, page 1. 
	For pumps with motor power greater or equal to 5.5kW,  use the  belts  attached  to the  two  flanges, located in the coupling area between the pump and the motor as shown in fig.1B, page 1.
	 There is a risk that the pump may overturn during handling; make sure that the pump remains in a stable position during handling.
	5. WARNINGS
	5.1 Checking motor shaft rotation
	7.6  Starting

	6. PROTECTIONS
	6.1 Moving parts
	6.2  Noise level
	6.3  Hot and cold parts
	If the hot or cold parts are a source of danger, they must be accurately protected to avoid contact with them.
	7. INSTALLATION
	7.1 Pump installation
	7.2 Minimum inlet pressure ( Z1 ) (negative suction head pump)
	7.3 Minimum suction pressure (positive suction head pump)
	7.5 Electrical connections
	Close the interception device on the delivery pipe. If there is a check device on the delivery pipe, the interception valve on the delivery side may ramain open as long as there is back.
	For a long period of inactivity, close the interception device on the intake pipe and, if supplied, all the auxiliary control connections.
	7.8 Precautions
	8.   MAINTENANCE
	8.1 Modifications and spare parts
	9.  TROUBLESHOOTING


	DE
	1. APPLICAZIONI
	von 20 bis 1967 l/min
	Förderleistung:
	Versorgung:
	3x 220-277V Δ / 380-480V – 60Hz
	Seite 108
	Förderhöhe:
	siehe Schild der elektrischen Daten
	Aufgenommene Leistung:
	Temperatur der Flüssigkeit:
	IP55
	Schutzklasse:
	-15°C ÷ 120°C (VITON/FKM)
	50°C
	Max. Raumtemperatur:
	F
	Isolierungsgrad:
	-20°C ÷ 60°C
	Lagertemperatur:
	25 bar (2500 kPa)
	Max. Betriebsdruck:
	32 bar (3200 kPa)
	Max. Betriebsdruck NKV 32-45:
	Max. 95%
	Relative Luftfeuchtigkeit:
	Cei 2-3 / Cei 61-69 (EN 60335-2-41)
	Bauweise der Motoren:
	siehe Aufschrift an der Verpackung
	Gewicht:
	4. VERWALTUNG
	4.1 Lager
	4.2 Handhabung 
	Zur Handhabung von Pumpen, die über einen Motor mit einer Leistung bis 4 kW verfügen, verwenden Sie bitte Gurte, die wie in Abb. 1A, Seite 1 gezeigt um den Motor gelegt werden müssen. 
	Bei Pumpen, die über einen Motor mit einer Leistung von 5,5 kW oder mehr verfügen, verwenden Sie bitte Gurte, die an den beiden Flanschen im Verbindungsbereich zwischen Pumpe und Motor befestigt werden müssen, wie in Abb.1B, Seite 1.
	Während der Handhabung besteht die Gefahr, dass die Pumpe kippt. Stellen Sie daher bitte sicher, dass sie während der Handhabung in einer stabilen Position verbleibt.
	5. HINWEISE
	6. SCHUTZVORRICHTUNGEN
	6.1 Bewegungsteile
	6.2  Geräuschpegel
	6.3  Heiße und kalte Teile
	7.1 Installation der Pumpe
	7.2 Mindestsaugdruck ( Z1 ) (Pumpe oberhalb des Flüssigkeitspegels)
	7.3 Maximaler Ansaugdruck (Pumpe unterhalb des Flüssigkeitspegels)
	7.5 Elektroanschlüsse
	Das Absperrorgan der Druckleitung schließen. Wenn an der Druckleitung ein Rückhalteorgan vorhanden ist, kann das Sperrventil an der Druckseite offen bleiben, sofern nach der Pumpe ein Gegendruck vorhanden ist.
	Im Falle des längeren Nichtgebrauchs das Sperrorgan der Saugleitung und eventuell die zusätzlichen Kontrollanschlüsse schließen, sofern vorhanden.
	7.8 Vorsichtsmaßnahmen
	8.   WARTUNG
	8.1 Änderungen und Ersatzteile
	9.  STÖRUNGSSUCHE UND ABHILFEN


	NL
	van 20 tot 1967 l/min
	Vermogen:
	Voeding:
	3x 220-277V Δ / 380-480V – 60Hz
	bladz 108
	Overwicht:
	zie plaatje elektrische gegevens
	Opgenomen vermogen:
	Vloeistoftemperatuur:
	IP55
	Beschermingsklasse:
	-15°C ÷ 120°C (VITON/FKM)
	50°C
	Max. omgevingstemperatuur:
	F
	Isolatieklasse:
	-20°C ÷ 60°C
	Opslagtemperatuur:
	25 bar (2500 kPa)
	Max. bedrijfsdruk:
	32 bar (3200 kPa)
	Max. bedrijfsdruk NKV 32-45:
	Max. 95%
	Relatieve luchtvochtigheid:
	Cei 2-3 / Cei 61-69 (EN 60335-2-41)
	Constructie motoren:
	zie plaatje op verpakking
	Gewicht:
	 4. HANTERING
	4.1 Opslag
	4.2  Verplaatsing 
	Gebruik voor de verplaatsing van pompen met een motor met een vermogen tot 4 kW riemen die om de motor gewikkeld zijn zoals is weergegeven op afb. 1A, bladz 1. 
	Voor pompen met een vermogen van 5,5 kW of groter dienen riemen te worden gebruikt die bevestigd worden aan de twee flenzen in het verbindingsgebied tussen pomp en motor, zoals is weergegeven op afb. 1B, bladz 1.
	5. RICHTLIJNEN
	5.1 Controle draaiing motoras
	7.7 Stop

	6. BESCHERMINGEN
	6.1 Bewegende delen
	Alvorens de pompen in bedrijf te stellen, moeten alle bewegende delen zorgvuldig worden beschermd met de hiervoor bestemde onderdelen (rotordeksels etc.).
	6.2  Geluidsniveau
	6.3  Warme of koude delen
	7.1 Installatie van de pomp
	7.2 Minimumdruk zuigzijde ( Z1 )(pomp boven het wateroppervlak)
	7.3 Maximale druk op aanzuiging (pomp onder het wateroppervlak)
	7.5 Elektrische aansluitingen
	7.6 Start
	Sluit de afsluitinrichting van de persleiding. Indien de persleiding is uitgerust met een keerinrichting, kan de afsluiter aan perszijde open blijven, op voorwaarde dat er na de pomp tegendruk is.
	Voor een langere periode van stilstand sluit u de afsluitinrichting van de zuigleiding en eventueel, indien aanwezig, alle hulpregelaansluitingen.
	7.8 Voorzorgsmaatregelen
	8.   ONDERHOUD
	8.1 Wijzigingen en vervangingsonderdelen
	9. HET OPSPOREN EN VERHELPEN VAN STORINGEN


	ES
	de 20 a 1967 l/min
	Caudal:
	Alimentación:
	(+/- 10%)
	3x 220-277V Δ / 380-480V – 60Hz
	pág. 108
	Prevalencia:
	véase la placa de datos eléctricos
	Potencia absorbida:
	Temperatura del líquido:
	IP55
	Grado de protección:
	-15°C ÷ 120°C (VITON/FKM)
	50°C
	Temperatura máx. ambiente:
	F
	Grado de aislamiento:
	-20°C ÷ 60°C
	Temperatura de almacenaje:
	25 bar (2500 kPa)
	Máxima presión de ejercicio:
	32 bar (3200 kPa)
	Máxima presión de ejercicio NKV 32-45:
	Max. 95%
	Humedad relativa del aire:
	Cei 2-3 / Cei 61-69
	Construcción de los motores:
	(EN 60335-2-41)
	véase la placa puesta en el embalaje
	Peso:
	4. GESTIÓN
	4.1 Almacenaje
	4.2 Desplazamiento
	Para el desplazamiento de bombas con motor de hasta 4kW de potencia, enrollar correas en el motor para sujetarlo como muestra la fig. 1A, pág. 1. 
	Para el desplazamiento de bombas con motor de 5,5kW o más fijar correas en las dos bridas situadas en la zona de acoplamiento entre la bomba y el motor como muestra la fig.1B, pag. 1.
	5. ADVERTENCIAS
	5.1 Control rotación del eje motor
	7.6 Puesta en marcha
	7.7 Parada

	6. PROTECCIONES
	6.1 Partes en movimiento
	6.2  Nivel de ruido
	6.3  Partes calientes o frías
	De exponerse a peligro con las partes calientes o frías, se protegerán éstas con sumo cuidado a fin de evitar tocarlas.
	7. INSTALACIÓN
	7.1 Instalación de la bomba
	7.2 Presión mínima en aspiración ( Z1 ) (bomba por encima del nivel de la aspiración)
	7.3 Presión máxima en aspiración (bomba por debajo del nivel de la aspiración)
	7.5 Conexiones eléctricas
	Cerrar el órgano de interceptación de la tubería impelente. De estar previsto en ésta un órgano de retención, la válvula de aislamiento en el lado impelente puede permanecer abierta a condición de que aguas abajo de la bomba haya contrapresión.
	En caso de paradas largas, cerrar el órgano de interceptación de la tubería de aspiración y, eventualmente, todas las uniones auxiliares de control, de haberlas.
	7.8 Precauciones
	8.   MANTENIMIENTO
	8.1 Modificaciones y piezas de repuesto
	9.  BÚSQUEDA Y SOLUCIÓN DE LOS INCONVENIENTES


	GR
	από 20 μέχρι 1967 λίτρα/ λεπτό
	Παροχή:
	Τροφοδοσία:
	3x 220-277V Δ / 380-480V – 60Hz
	σελ. 108
	Μανομετρικό:
	βλέπε πινακίδα ηλεκτρικών χαρακτηριστικών
	Απορροφούμενη ισχύς:
	Θερμοκρασία υγρού:
	IP55
	Βαθμός προστασίας:
	-15°C ÷ 120°C (VITON/FKM)
	50°C
	Μέγ. Θερμοκρασία χώρου:
	F
	Βαθμός μόνωσης:
	-20°C ÷ 60°C
	Θερμοκρασία αποθήκευσης:
	25 bar (2500 kPa)
	Μέγιστη πίεση λειτουργίας:
	32 bar (3200 kPa)
	Μέγιστη πίεση λειτουργίας NKV 32-45
	Max. 95%
	Σχετική υγρασία στον αέρα:
	Cei 2-3 / Cei 61-69 
	Κατασκευή κινητήρων:
	(EN 60335-2-41)
	βλέπε πινακίδα συσκευασίας
	Βάρος:
	 4. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
	4.1 Αποθήκευση
	4.2  Μετακίνηση 
	Για τη μετακίνηση των αντλιών με κινητήρα ισχύος μέχρι 4 kW, χρησιμοποιήστε λουριά περιτυλιγμένα γύρω από τον κινητήρα όπως δείχνει η εικ.1A, σελ. 1. 
	Για τις αντλίες με κινητήρα μεγαλύτερο ή ίσο με 5,5 kW, χρησιμοποιήστε λουριά στερεωμένα στις δύο φλάντζες που υπάρχουν στο τμήμα συναρμογής του κινητήρα με την αντλία  όπως φαίνεται στην εικ.1B, σελ. 1.
	5. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
	5.1 Έλεγχος περιστροφής στροφαλοφόρου κινητήρα
	7.6 Εκκίνηση
	7.7 Στάση

	6. ΠΡΟΣΤΑΣΙΕΣ
	6.1 Κινητά όργανα
	6.2  Στάθμη θορύβου
	6.3  Ζεστά και κρύα εξαρτήματα
	7. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
	7.1 Εγκατάσταση αντλίας
	7.2 Ελάχιστη πίεση αναρρόφησης ( Z1 ) (αντλία πάνω από τη στάθμη του υγρού)
	7.3 Μέγιστη πίεση αναρρόφησης (αντλία πάνω από τη στάθμη του υγρού)
	7.5 Ηλεκτρικές συνδέσεις
	Κλείστε το αποφρακτικό όργανο στο σωλήνα κατάθλιψης. Αν προβλέπεται στο σωλήνα κατάθλιψης ένα όργανο αναστολής, η αποφρακτική βαλβίδα από τη μεριά της κατάθλιψης μπορεί να μείνει ανοικτή, υπό την προϋπόθεση πως θα υπάρχει αντίθλιψη κατάντη της αντλίας.
	Για μακρόχρονη στάση, κλείστε το αποφρακτικό όργανο του σωλήνα αναρρόφησης και όπου προβλέπονται όλα τα βοηθητικά εξαρτήματα ελέγχου.
	7.8 Προληπτικά μέτρα
	8.   ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
	8.1 Τροποποιήσεις και ανταλλακτικά
	9.  ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΩΜΑΛΙΩΝ
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	20’den  1967 l/dak
	Pompanın dağıtımı
	Besleme
	3x 220-277V Δ / 380-480V – 60Hz
	Sayfa 108
	Manometrik yükseklik
	elektrik verileri plakasına bakınız
	Emilen güç
	Sıvı ısısı
	IP55
	Koruma derecesi
	-15°C ÷ 120°C (VITON/FKM)
	50°C
	Ortam max.sıcaklık
	F
	Yalıtım derecesi
	-20°C ÷ 60°C
	Depolama ısısı
	25 bar (2500 kPa)
	Maksimum çalışma basıncı
	32 bar (3200 kPa)
	Maksimum çalışma basıncı NKV 32-45
	Max. 95%
	Hava bağıl nem
	Cei 2-3 / Cei 61-69 ( EN 60335-2-41)
	Motorların yapısı
	Ambalaj üzerindeki plakaya bkz
	Ağırlık
	4. İŞLETME
	4.1 Depolama
	4.2  Hareket ettirme
	Gücü 4kW'a kadar olan motor ile pompaların hareket ettirilmesi için resim 1A' (sayfa 1) da gösterilmiş olduğu gibi motora sarılı kayışları kullanınız.
	Gücü 5,5 kW'a eşit veya daha yüksek olan motor ile resim 1B' (sayfa 1) de gösterilmiş olduğu gibi pompa ve motor arasındaki eşleştirme bölgesine yerleştirilmiş iki flanşa sabitlenmiş kayışları kullanınız
	5. UYARILAR
	5.1 Motor mili rotasyon kontrolü

	6. KORUMALAR
	6.1 Hareketli kısımlar
	6.2  Gürültü seviyesi
	6.3  Sıcak ve soğuk kısımlar
	7. KURMA
	7.1 Pompanın kurulması
	7.2 Emmede minimum basınç (Z1) (basınç yüksekliği üstü pompa)
	7.3 Emiş maksimum basıncı (basınç yüksekliği altı pompa)
	7.5 Elektrik bağlantıları
	Basınçlı boru donanımının kapatma organını kapatın. Basınçlı boru donanımında bir tespit organı öngörülmüş ise, basınçlı tarafın kapatma vanası açık kalabilir, ancak pompa sonunda karşı basınç olmalıdır.
	Uzun süre stop ettirilecek ise emme boru  donanımının kapatma organını kapatın ve öngörülmüş ise tüm yardımcı kontrol rakorlarını kapatın.
	7.8 Önlemler
	8.   BAKIM
	 Elektro pompanın normal çalışması herhangi bir bakım işlemini gerektirmez.
	8.1 Değişiklikler ve yedek parçalar
	9.  ARIZA ARAMA VE ÇÖZÜM BULMA
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	3. TECHNICKÉ ÚDAJE
	3.1 Elektrické údaje                                                                       3.2  Prevádzkové podmienky
	od 20 do 1967 l/min
	Prietok-dopravované množstvo:
	Napájanie:
	3x 220-277V Δ / 380-480V – 60Hz
	str. 108
	Výtlačná výška:
	pozri štítok s elektrickými údajmi
	Príkon:
	Teplota kvapaliny:
	IP55
	Stupeň ochrany:
	-15°C ÷ 120°C (VITON/FKM);
	50°C
	Maximálna teplota prostredia:
	Stupeň izolácie:
	F
	-20°C ÷ 60°C
	Teplota skladovania:
	25 bar (2500 kPa)
	Maximálny prevádzkový tlak:
	32 bar (3200 kPa)
	Maximálny prevádzkový tlak NKV 32-45:
	Max. 95%
	Relatívna vlhkosť vzduchu:
	Cei 2-3 / Cei 61-69 
	Konštrukcia motorov:
	(EN 60335-2-41)
	pozri štítok na balení
	Hmotnosť:
	4. MANIPULÁCIA
	4.1 Skladovanie
	4.2  Manipulácia
	Na manipuláciu s čerpadlom s motorom s výkonom do 4 kW, používať remene navinuté na motori, podľa zobrazeného na obr. 1A, str. 1. 
	Pre čerpadlá s motorom s výkonom väčším alebo rovným 5,5 kW, použiť remene upevnené na dve príruby umiestnené v zóne spojenia medzi čerpadlom a a motorom podľa zobrazeného na obr.1B, str. 1.
	5. UPOZORNENIA
	5.1 Kontrola rotácie hnacieho hriadeľa
	7.7 Zastavenie

	6. OCHRANY
	6.1 Pohyblivé časti
	6.2  Úroveň hluku
	6.3  Teplé a studené časti
	7. INŠTALÁCIA
	7.1 Inštalácia čerpadla
	7.2 Minimálny sací tlak ( Z1 ) (čerpadlo s horným saním)
	7.3 Maximálny tlak pri saní (čerpadlo s dolným saním)
	7.5 Elekritrické zapojenia
	7.6 Spustenie
	Uzatvoriť orgán uzavretia výtlačného potrubia. Ak sa vo výtlačnom potrubí nachádza orgán vzdutia, tak ventil uzavretia na výtlačnej strane môže zostať otvorený, ak na vstupe čerpadla je protitlak.
	Na dlhé obdobie zastavenia je potrebné uzavrieť orgán uzatvárania sacieho potrubia a prípadne, ak sú prítomné, tak aj všetky pomocné kontrolné spoje.
	7.8 Opatrenia
	8.   ÚDRŽBA
	8.1 Úpravy a náhradné diely
	9.  ODHALENIE A RIEŠENIE PORÚCH
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	3.2  Рабочие условия 
	3.1 Электрические характеристики Электропитание:
	от 20 до 1967 л/мин
	Расход:
	3x 220-277V Δ / 380-480V – 60Hz
	ctp. 108
	Напор:
	смотрите таблицу с техническими данными
	Поглощаемая мощность:
	Температура жидкости:
	IP55
	Класс электробезопасности:
	-15°C ÷ 120°C (VITON/FKM)
	50°C
	Макс. температура окружающей среды:
	Класс эл. Изоляции:
	F
	-20°C ÷ 60°C
	Температура складирования:
	25 Бар (2500 кПа)
	Максимальное рабочее давление:
	32 Бар (3200 кПа)
	Максимальное рабочее давление NKV 32-45:
	Max. 95%
	Относительная влажность воздуха:
	Cei 2-3 / Cei 61-69
	Конструкция двигателей:
	(EN 60335-2-41)
	смотрите табличку на упаковке
	Вес:
	4. ПОРЯДОК ОБРАЩЕНИЯ
	4.1 Складирование
	4.2  Перемещение 
	Для перемещения насосов с двигателем мощностью до 4 кВт использовать цепи, обмотанные вокруг двигателя, как показано на схеме 1А, ctp. 1. 
	Для насосов с двигателем мощностью больше или равной 5,5 кВт прикрепить цепи к двум фланцам, расположенным в части соединения насоса с двигателем, как показано на схеме 1В, ctp. 1.
	5. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
	5.1 Проверка вращения вала двигателя
	7.6 Запуск
	7.7 Останов

	6. ЗАЩИТНЫЕ ПРИСПОСОБЛЕНИЯ
	6.1 Подвижные части
	6.2  Шумовой уровень
	6.3  Горячие и холодные компоненты
	В случае если горячие или холодные части представляют собой опасность, необходимо предусмотреть их надлежащую защиту во избежание случайных контактов с ними.
	7. МОНТАЖ
	7.1 Монтаж насоса
	7.2 Минимальное давление на всасывании (Z1) - (верхний насос)
	Это значит, что насос может работать с макс. высотой всасывания 4,32 м
	7.3 Максимальное давление на всасывании (нижний насос)
	7.5 Электропроводка
	Перекройте отсечной клапан подающего трубопровода. Если на подающем трубопроводе предусмотрено  уплотнение отсечного клапана со стороны подачи, он может остаться открытым при условии, что после насоса будет контрдавление.
	В случае длительного простоя перекройте отсечной клапан на приточном трубопроводе и при необходимости также все вспомогательные контрольные патрубки, если они предусмотрены.
	7.8 Меры предострожности
	Не следует подвергать насос слишком частым запускам в течение одного часа. Максималное допустимое число запусков является следующим:
	8.   ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	8.1 Модификации и запасные части
	9.  ОБНАРУЖЕНИЕ И УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ
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	3.1 Date electrice                                     3.2  Condiţii de funcţionare
	4. GESTIUNE
	4.1 Înmagazinarea
	4.2  Manipulare 
	Pentru manipularea pompelor cu motor cu putere până la 4kW, folosiţi curelele înfăşurate la motor aşa cum se arată în fig. 1A, pag. 1. 
	Pentru pompe cu motor cu putere mai mare sau egală la 5,5kW, folosiţi curelele fixate la cele două flanşe amplasate în zona de cuplare între pompă şi motor după cum se arată în fig. 1B, pag. 1
	5. AVERTISMENTE
	6. PROTECŢII
	6.1 Părţi în mişcare
	6.2  Nivelul de zgomot
	6.3  Părţi calde sau reci
	7. INSTALAREA
	7.1 Instalarea pompei
	 În cazul instalării mai multor pompe, fiecare pompă va trebui să aibă conducta proprie de aspiraţie, cu excepţia pompei de rezervă (dacă este prevăzută).
	7.2 Presiunea minimă în aspiraţie ( Z1 )(pompa de adâncime)
	7.3 Presiune maximă în aspirare (pompa de adâncime)
	7.5 Racordări electrice
	Închideţi organul de interceptare a conductei de refulare. Dacă în conducta de refulare este prevăzut un organ de reţinere, supapa de interceptare din partea refulantă poate rămâne deschisă cu condiţia ca în avalul pompei să existe contrapresiune.
	Pentru o perioadă lungă de oprire închideţi organul de interceptare al conductei de aspiraţie şi eventual, dacă sunt prevăzute, toate prizele auxiliare de control.
	7.8 Precauţii
	8.   ÎNTREŢINEREA
	8.1 Modificări şi piese de schimb
	9.  CĂUTAREA ŞI SOLUŢIONAREA INCONVENIENTELOR
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	3. DANE TECHNICZNE
	3.1 Dane elektryczne                                3.2  Warunki pracy
	od 20 do 1967 l/min
	Moc:
	Zasilanie:
	3x 220-277V Δ / 380-480V – 60Hz
	str. 108
	Wysokość ciśnienia:
	patrz tabliczka dane elektryczne
	Moc absorbowana:
	Temperatura cieczy:
	IP55
	Stopień ochrony:
	-15°C ÷ 120°C (VITON/FKM)
	50°C
	Temperatura max. środowiska:
	F
	Klasa izolacji:
	-20°C ÷ 60°C
	Temperatura magazynowania:
	25 bar (2500 kPa)
	Maksymalne ciśnienie pracy:
	32 bar (3200 kPa)
	Maksymalne ciśnienie pracy NKV 32-45:
	Max. 95%
	Wilgotność względna powietrza:
	Cei 2-3 / Cei 61-69 
	Konstrukcja silników:
	(EN 60335-2-41)
	patrz tabliczka na opakowaniu
	Waga:
	4. ZARZĄDZANIE
	4.1 Magazynowanie
	4.2  Przenoszenie 
	W celu przeniesienia pompy z silnikiem o mocy, aż do 4 kW użyć lin owijając dookoła silnik jak wskazuje rys. 1A, str. 1. 
	Dla pomp z silnikami o większej mocy lub na 5,5 kW, użyć lin przymocowanych do dwóch kołnierzy znajdujących się w strefie połączenia pompy z silnikiem jak przedstawia rys.1B, str. 1
	5. OSTRZEŻENIA
	5.1 Kontrola obrotu wałka silnika
	7.6 Uruchomienie
	7.7 Zatrzymanie

	6. ZABEZPIECZENIA
	6.1 Części ruchome
	6.2  Poziom hałasu
	6.3  Części ciepłe i zimne
	7. MONTAŻ
	7.1 Montaż pompy
	7.2 Minimalne ciśnienie przy ssaniu ( Z1 )(pompa powyżej różnicy poziomów)
	7.3 Maksymalne ciśnienie przy ssaniu (pompa poniżej różnicy poziomów)
	7.5 Podłączenia elektryczne
	Zamknąć element odcinający przewodu tłoczącego. Jeżeli w przewodzie tłoczącym jest przewidziany element zwrotny zawór odcinający części tłoczącej może zostać otwarty dopóki na dole pompy jest przeciwciśnienie.
	Po długim okresie nieużytkowania zamknąć element odcinający przewodu ssącego i ewentualnie, jeżeli przewidziano wszystkie kontrolne złącza pomocnicze.
	7.8 Środki ostrożności
	8.   KONSERWACJA
	8.1 Modyfikacje i części zamienne
	9.  KONTROLE I ROZWIĄZANIE PROBLEMÓW
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	 .4 الإدارة 
	 1.4 التخزين 
	 2.4 تحريك  
	1 صفحة 1A لتحريك المضخات المزودة بمحركات بقوة تصل حتى 4 كيلو واط, إستخدام أحزمة ملفوفة على المحرك كما هو مبين في الصورة 
	للمضخات المزودة بمحركات بقوة تفوق أو تعادل قوة 5,5 كيلو واط, إستخدام أحزمة مثبتة على الحافتين الموجودتين في منطقة الازدواج بين المضخة والمحرك   كما .1 صفحة 1B هو مبين في الصورة  
	 خلال عملية التحريك موجود خطر انقلاب المضخة, لذلك التأكد من أن المضخة تبقى في وضع ثابت خلال عملية التحريك.
	5. تنبيهات
	 1.5 رقابة دوران عامود المحرك 
	  التشغيل6.7
	 تشغيل   
	بالمطابقة إلى الأنظمة الوقائية ضد حوادث العمل, يجب تشغيل المضخة فقط إذا كانت الوصلة (أينما تواجدت) محميّة بالشكل الجيد. عندها يكون من الممكن تشغيل المضخة فقط بعد القيام بالرقابة والتأكد من أن وقايات الوصلة مركبة بالشكل الصحيح. 

	.6 الوقايات
	1.6 الأجزاء المتحركة
	قبل القيام بتشغيل المضخة, جميع الأقسام المتحركة يجب أن تكون محمية جيدا, بأجهزة خاصة (أغطية, مراوح وإلخ..)
	2.6  مستوى الضجيج
	3.6  الأجزاء الحارة أو الباردة
	في حالة أن الأجزاء الحارة أو الباردة تسبب الخطر, يجب القيام بحمايتها بالشكل الجيد لتحايد مسها.
	التركيب .7
	تركيب المضخّة 1.7
	 في حالة تركيب أكثرمن مضخة, كلمضخة يجب أن يكون لها أنبوب شفط خاص بها باستثناء المضخة الاحتياطية (إذا كانت موجودة).
	2.7الضغط الأدنى في الشفط (Z1) (مضخة بشفط علوي)
	(مضخة بشفط من الأسفل) الضغط الأقصى بالشفط 3.7
	الإيصالات الكهربائيّة 5.7
	إغلاق عنصر التجسس الخاص بالأنابيب الدافعة. في حالة وجود عنصر تحفظي في الأنابيب الدافعة,من الممكن أن يبقى صمام تجسس الطرف الدافع مفتوح بشرط أن يكون بعد المضخة ضغط مضاد.
	في حالة بقاء المضخة بدون عمل لمدة طويلة, غغلاق عنصر التجسس الخاص بالأنابيب الشافطة وكذلك,في حالة وجوده, جميع وصلات الرقابة الدعمية.
	الاحتياطات 8.7
	الصيانة .8
	البحث عن المشاكل وحلولها   .9
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	3.1 Elektromos adatok                       3.2  Működési feltételek
	4. A SZIVATTYÚVAL VALÓ BÁNÁSMÓD
	4.1 Raktározás
	4KW-os szivattyúig használjon a motor körül áttekert kötelet az emeléshez (lásd 1A ábra, oldal 1). 
	Az 5,5 kW-os vagy annál nagyobb szivattyúkhoz használjon emelőszíjat vagy láncot amit a motor és a szivattyú közötti zónában a karimákhoz rögzít (1B ábra, oldal 1)
	5. FIGYELEMFELHÍVÁSOK
	6. VÉDELMEK
	6.1 Mozgásban lévő gépelemek
	6.2  Zajszint
	6.3  Meleg és hideg gépelemek
	Amennyiben a meleg vagy hideg géprészek veszélyt jelentenek, védőráccsal kell ellátni azokat, az érintésük megakadályozása érdekében
	7. INSTALLÁCIÓ
	7.1 A szivattyú installációja
	7.2 Minimális szívónyomás ( Z1 ) (vízszint feletti szivattyú)
	7.3 Maximális szívónyomás (vízszint alatti szivattyú)
	7.5 Elektromos bekötések
	Zárja el a nyomóági zárószelepet. Ha a nyomóági csővezetékben beépítést nyert egy egyirányú szelep, a nyomóági zárószelepet nyitva lehet hagyni, a szivattyú kimeneti oldalán ellennyomás van. Hosszú idejű leállítás esetén zárja el a szivattyú szívó old...
	7.8 Óvatossági felhívások
	8.   KARBANTARTÁS
	8.1 Módosítások és pótalkatrészek
	9.  HIBAKERESÉSI TÁBLÁZAT
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	3.1 Електрически данни                                           3.2  Работни условия
	4. УПРАВЛЕНИЕ
	4.1 Съхранение
	4.2  Боравене 
	Боравенето при повдигане на електропомпи до 4kW, да се използват колани навити около помпата, както е показано на фиг. 1A, стр 1; а за = или > 5.5kW,  въжета захванати за двата фланеца, фиг.1B., стр. 1.
	5. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
	6. ЗАЩИТИ
	6.1 Подвижни части
	6.2  Ниво на шум
	6.3  Горещи и студени части
	7. МОНТАЖ
	7.1 Монтиране на помпа
	7.2 Минимално налягане на входа ( Z1 ) (отрицателна височина на засмукване)
	7.3 Мин. налягане на засмукване (положителна височина на засмукване)
	7.5 Електрически връзки
	Затвори крана на изхода. Ако има обратен клапан на изхода, крана може да остане отворен.
	За дълъг период на не работа, да се затвори и крана на входа и на допълнителните вериги и системи (ако ги има).
	7.8 Предпазни мерки
	8.   ПОДДРЪЖКА
	8.1 Модификации и резервни части
	9.  ВЪЗМОЖНИ ПРОБЛЕМИ
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	1.  СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ
	2.  РІДИНИ, ЩО ПЕРЕКАЧУЮТЬСЯ
	3.  ТЕХНІЧНІ ДАНІ NKV
	3.2 Робочі умови
	3.1 Електричні характеристики
	4.1 Зберігання
	4.2  Транспортування 
	5.1 Перевірка обертання валу двигуна
	5.2 Нові системи 
	6. ЗАХИСНІ ПРИСТРОЇ
	6.1 Рухомі частини
	6.2  Рівень шуму
	6.3  Гарячі та холодні компоненти

	7. МОНТАЖ
	7.1 Монтаж насоса
	7.2 Мінімальний тиск на всмоктуванні (Z1) - (верхній насос)
	7.3 Максимальний тиск на всмоктуванні (нижній насос)
	7.4 Номінальна мінімальна витрата
	7.5 Електричне підключення
	7.7 Припинення роботи
	7.8 Запобіжні заходи
	8.   ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
	8.1 Модифікації та запасні частини
	9.  ПОШУК І УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ
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